

**ΔΗΜΟΣ ΝΕΑΣ ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑΣ
ΝΕΑΣ ΧΑΛΚΗΔΟΝΑΣ**

ΠΡΑΚΤΙΚΑ

**ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ**

ΤΕΤΑΡΤΗ 23 ΜΑΡΤΙΟΥ 2022

ΠΡΑΚΤΙΚΑ

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

ΔΗΜΟΥ ΝΕΑΣ ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑΣ – ΝΕΑΣ ΧΑΛΚΗΔΟΝΑΣ

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΤΗΣ 23^{ης} ΜΑΡΤΙΟΥ 2022

ΗΜΕΡΑ: ΤΕΤΑΡΤΗ - ΩΡΑ: 09:45

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΒΟΥΡΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ: Κωνσταντίνος Πλέσσας

Δημοτικός υπάλληλος κλάδου ΤΕ Διοικητικού

ΠΑΡΟΝΤΑ ΜΕΛΗ

Κουτσάκης Μιχαήλ, Κοσκολέτος Σωτήριος, Τάφας Ηλίας, Κοπελούσος Χρήστος, Ανεμογιάννης Γιώργος, Γρετζελιάς Παντελής, Τομπούλογλου Κωνσταντίνος, Ουσταμπασίδης Ιωάννης.

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

1. Ακύρωση και επαναπροκήρυξη ανοικτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού για την «Προμήθεια για την κατασκευή και τοποθέτηση στεγάστρων για τη δημιουργία και αναβάθμιση στάσεων για την εξυπηρέτηση του επιβατικού κοινού στις εγκεκριμένες γραμμές (αστικές και δημοτικές) του Δήμου Νέας Φιλαδέλφειας - Νέας Χαλκηδόνας» (Α.Μ. 147/2021).
2. Λήψη απόφασης επί της με αριθμ. πρωτ.1526/27.01.2022 αίτησης για την ανάκληση της υπ' αριθμ. 8/2022 απόφασης Ο.Ε. περί έγκρισης 1^{ου} πρακτικού διαγωνισμού και ανάθεσης του έργου: «ΑΝΤΙΣΤΗΡΙΞΗ ΠΡΑΝΩΝ ΝΟΤΙΑΣ ΠΛΕΥΡΑΣ ΑΛΣΟΥΣ ΛΟΓΩ ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΟΤΗΤΑΣ» (Α.Μ. 151/2021).

3. Έγκριση πρακτικού διενέργειας διεθνούς ανοικτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού για την «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΙΔΩΝ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΤΙΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΕΣ ΔΟΜΕΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΝΕΑΣ ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑΣ - ΝΕΑΣ ΧΑΛΚΗΔΟΝΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΣΗ ΤΗΣ ΠΡΑΞΗΣ «ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΣΤΙΣ ΟΠΟΙΕΣ ΠΑΡΕΧΟΝΤΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΝΕΑΣ ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑΣ - ΝΕΑΣ ΧΑΛΚΗΔΟΝΑΣ» και ανάδειξη προσωρινών αναδόχων.
4. Έγκριση πρακτικού ελέγχου δικαιολογητικών κατακύρωσης ανοικτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού για την «Προμήθεια ειδών διατροφής & πρώτης ανάγκης, που θα χορηγηθούν μέσω διατακτικών σε απόρους & οικονομικά αδύναμους ωφελούμενους των Κοινωνικών Παντοπωλείων του Δήμου και της Κοινοφελούς Επιχείρησης, δημότες & κατοίκους του Δήμου Νέας Φιλαδέλφειας – Νέας Χαλκηδόνας για το οικονομικό έτος 2022» (ΑΜ 169/2021) και ανάδειξη οριστικού αναδόχου.
5. Έγκριση 3^{ου} πρακτικού (ελέγχου δικαιολογητικών κατακύρωσης) διεθνούς ανοικτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού για την «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΩΘΗΣΗ ΤΗΣ ΔΙΑΛΟΓΗΣ ΣΤΗΝ ΠΗΓΗ ΚΑΙ ΤΗΝ ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗ» - (Α.Μ. 59/2021) και ανάδειξη οριστικών αναδόχων.
6. Πρόσληψη προσωπικού με σύμβαση ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, διάρκειας οκτώ (8) μηνών, για την κάλυψη αναγκών ανταποδοτικού χαρακτήρα της Διεύθυνσης Καθαριότητας, Ανακύκλωσης και Ηλεκτροφωτισμού του Δήμου.
7. Έγκριση 2^{ης} αναμόρφωσης προϋπολογισμού της Κοινοφελούς Επιχείρησης του Δήμου οικ. έτους 2022, βάσει της αριθ. 39/2022 απόφασης του Διοικητικού της Συμβουλίου.

ΘΕΜΑΤΑ εκτός ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

1. Καταβολή ή μη τέλους κατάληψης κοινόχρηστου χώρου στην Ιερά Μητρόπολη Νέας Ιωνίας και Νέας Φιλαδέλφειας.
2. Επιχορήγηση αθλητικού Συλλόγου ΦΕΑ και εξειδίκευση σχετικής πίστωσης.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Καλημέρα κύριοι συνάδελφοι, παρακαλώ να πάρουμε παρουσίες. Ο κ. Κοσκολέτος παρών, ο κ. Κουτσάκης παρών, ο κ. Κοπελούσος παρών, ο κ. Τάφας παρών, ο κ. Ανεμογιάννης παρών, ο κ. Γρετζελιάς παρών, ο κ. Τομπούλογλου παρών, ο κ. Ουσταμπασίδης παρών. Έχουμε απαρτία και ξεκινάει η συνεδρίαση της Οικονομικής Επιτροπής.

Έχουμε δυο θέματα εκτός ημερήσιας διάταξης

Κ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ: Κύριε Δήμαρχε αν μου επιτρέψετε, επειδή είναι η τρίτη συνεδρίαση και περιμένω ακόμη από τον κ. Σαραντόπουλο στο θέμα που περάσαμε για τις προσκλήσεις σε βάθος πενταετίας τις απαιτήσεις και τα έγγραφα των Υπηρεσιών και δεν έχω λάβει τίποτα. Νομίζω ότι τρεις Οικονομικές Επιτροπές έχουν περάσει ...

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Τρεις εβδομάδες είναι ουσιαστικά. Το γράφω εγώ.

Κ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ: Το θέμα είναι να τα δούμε, καταλαβαίνετε. Ήταν υποχρέωσή του όπως δεσμεύτηκε ο ίδιος σε εκείνη την Οικονομική Επιτροπή να μας τα φέρει.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Εισάγεται κύριοι το 1^ο θέμα εκτός ημερήσιας διάταξης; Ωραία.

1^ο ΘΕΜΑ εκτός ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

«Καταβολή ή μη τέλους κατάληψης κοινόχρηστου χώρου στην Ιερά Μητρόπολη Νέας Ιωνίας και Νέας Φιλαδέλφειας»

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Η Μητρόπολη, βασικά η Τεχνική Υπηρεσία της Μητρόπολης να καταλάβει ένα κοινόχρηστο χώρο αν θυμάμαι καλά 117,23 τετραγωνικά μέτρα προκειμένου να εγκαταστήσει εκεί το εργοτάξιο της.

Ο κ. Κοσκολέτος έχει τον λόγο.

Σ. ΚΟΣΚΟΛΕΤΟΣ: Είναι η κλασική κατάληψη κοινοχρήστου χώρου που δίνεται στα πλαίσια του έργου. Αιτούνται να μην καταβληθεί το τέλος κατάληψης κοινοχρήστων, στη λογική ότι το οικόπεδο είναι δικό μας και ότι το έργο έχει προκύψει μετά από σύμβαση με εμάς.

Γ. ΑΝΕΜΟΓΙΑΝΝΗΣ: Η εισήγηση της Διοίκησης ποια είναι;

Σ. ΚΟΣΚΟΛΕΤΟΣ: Χωρίς τέλος.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Ο κ. Ανεμογιάννης έχει τον λόγο.

Γ. ΑΝΕΜΟΓΙΑΝΝΗΣ: Εκ μέρους της «Δύναμης Πολιτών» τις θέσεις μας τις γνωρίζετε για το όλο εγχείρημα, είχαμε τοποθετηθεί λεπτομερώς στο Δημοτικό Συμβούλιο ότι ουσιαστικά ο Δήμος έχει ανάγκη βρεφικού σταθμού και όχι ενός βρεφονηπιακού. Από εκεί και ύστερα το έργο προχωράει και βέβαια δεν έχουμε καμία αντίρρηση για τη δωρεάν κατάληψη του χώρου από τον εργολάβο που θα αναλάβει την κατασκευή.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Πρόκειται για προσωρινή κατάληψη.

Γ. ΑΝΕΜΟΓΙΑΝΝΗΣ: Ναι αυτό λέω, την προσωρινή κατάληψη. Ευχαριστώ.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Ο κ. Τομπούλογλου έχει τον λόγο.

Κ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ: Κι εμείς σαν Συνδυασμός είχαμε από την αρχή σταθεί υπέρ αυτής της ανέγερσης του βρεφονηπιακού σταθμού, στα πλαίσια αυτής της αγαστής συνεργασίας με τη Μητρόπολη που πιστεύουμε ότι πρέπει να έχει ο Δήμος, εκτιμούμε ότι δεν θα πρέπει να καταβληθεί τέλος από τη Μητρόπολη για ένα έργο που θα έχει ουσιαστικά οφέλη. Άρα σημαίνει ότι το έργο ξεκινάει και βεβαίως είμαστε κι εμείς θετικοί υπέρ της μη καταβολής τέλους.

Με την ευκαιρία αυτή θα ήθελα από τον Αντιδήμαρχο Οικονομικών να μου πει αν μπορεί όχι σε αυτή την συνεδρίαση στην επόμενη εντός του '21 τι έχει καταβληθεί από παρόμοιες περιπτώσεις.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Για κατάληψη κοινόχρηστων χώρων.

Κ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ: Τι ποσό έχει καταβληθεί γενικώς και σε επαγγελματικούς χώρους.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Ο κ. Ουσταμπασίδης έχει τον λόγο.

Γ. ΟΥΣΤΑΜΠΑΣΙΔΗΣ: Παρόμοια ερώτηση έχω με τον κ. Τομπούλογλου πιο συγκεκριμένα στα δυο μεγάλα έργα, το ένα που κάνει ο Σκλαβενίτης και το άλλο που κάνει η Δικέφαλος Α.Ε. αν πληρώνουν τέλη κατάληψης κοινόχρηστων χώρων.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Πρόχειρα μπορώ να σας πω γιατί αυτό το γνωρίζω ο κ. Σκλαβενίτης πληρώνει. Το έργο της ΑΕΚ και σε αυτό η INTRAKAT θεωρώ ότι όλο το κομμάτι αυτό που κατέλαβε κατά τη διάρκεια της κατασκευής της υπογειοποίησης είναι σαφές, αλλά θα το δούμε. Επιφυλάσσομαι σε αυτό.

Γ. ΟΥΣΤΑΜΠΑΣΙΔΗΣ: Γιατί είναι κατάληψη σε ολόκληρη την Καππαδοκίας, είναι το άλλο το πλαϊνό κομμάτι.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Για τον Σκλαβενίτη σας λέω ναι, για την Καππαδοκίας και τους γύρω χώρους επιφυλάσσομαι να σας απαντήσει ο Αντιδήμαρχος Οικονομικών.

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Γιατί υποχρεούται να πληρώσει στην κατασκευή του έργου της Φωκών; Ποια κατάληψη;

Γ. ΟΥΣΤΑΜΠΑΣΙΔΗΣ: Δεν μίλησα για τη Φωκών, μίλησα για δημοτικές οδούς την Καππαδοκίας, την πλαϊνή.

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Η Καππαδοκίας δεν έχει καταληφθεί, ο χώρος που είναι πέριξ του γηπέδου ο αδιαμόρφωτος είναι στην ιδιοκτησία της ΑΕΚ.

Γ. ΟΥΣΤΑΜΠΑΣΙΔΗΣ: Η πόρτα που είναι στην Καππαδοκίας και δεν μπορείς να περάσεις, δεν έχει καταληφθεί; Ολόκληρη πόρτα έχει, κοροϊδευόμαστε;

Κ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ: Κύριε Δήμαρχε συμπληρωματικά, ένας που βάζει ένα κάδο απορριμμάτων στο δρόμο κι αυτός πρέπει να πληρώνει τέλος;

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Μιλάτε για τα μεγάλα; Ναι, βεβαίως.

Κ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ: Η ερώτησή μου είναι γενική για όλα.

Σ. ΚΟΣΚΟΛΕΤΟΣ: (Τοποθέτηση εκτός μικροφώνου)

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Εγκρίνετε κύριοι συνάδελφοι;

ΜΕΛΗ: Ναι.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Το 1^ο θέμα εκτός ημερήσιας διάταξης «Καταβολή ή μη τέλους κατάληψης κοινόχρηστου χώρου στην Ιερά Μητρόπολη Νέας Ιωνίας και Νέας Φιλαδέλφειας» εγκρίνεται **ΟΜΟΦΩΝΑ**

Είναι ένα έγγραφο που ήρθε από τη ΦΕΑ, το οποίο το έχετε λάβει, όπου ζητάει ένα χιλιάριο προκειμένου να καλυφθεί μέρος των εξόδων για να λάβουν μέρος στα αγωνίσματα και να μην αποβληθούν από το πρωτάθλημα. Έτσι κι αλλιώς έχουμε κωδικό 10.000 € που προορίζεται για την ενίσχυση των ομάδων του Δήμου, η εισήγησή μας είναι να καταβληθεί αυτό το χιλιάριο στη ΦΕΑ.

Γ. ΑΝΕΜΟΓΙΑΝΝΗΣ: Κατ' αρχήν αν εισάγεται κ. Δήμαρχε.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Σωστά κ. Ανεμογιάννη, το θεώρησα λογικό. Έχετε δίκιο. Εισάγεται το θέμα κύριοι συνάδελφοι;

ΜΕΛΗ: Ναι.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Εγκρίνεται **ΟΜΟΦΩΝΑ** η εισαγωγή του εκτός ημερήσιας διάταξης θέματος στη συνεδρίαση της Οικονομικής Επιτροπής.

2^ο ΘΕΜΑ εκτός ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

**«Επιχορήγηση αθλητικού Συλλόγου ΦΕΑ
και εξειδίκευση σχετικής πίστωσης»**

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Εγκρίνετε κύριοι συνάδελφοι;

ΜΕΛΗ: Ναι.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Το 2^ο θέμα εκτός ημερήσιας διάταξης «Επιχορήγηση αθλητικού Συλλόγου ΦΕΑ και εξειδίκευση σχετικής πίστωσης» **εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ**

1^ο ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

**«Ακύρωση και επαναπροκήρυξη ανοικτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού για την «Προμήθεια για την κατασκευή και τοποθέτηση στεγάστρων για τη δημιουργία και αναβάθμιση στάσεων για την εξυπηρέτηση του επιβατικού κοινού στις εγκεκριμένες γραμμές (αστικές και δημοτικές) του Δήμου Νέας Φιλαδέλφειας - Νέας Χαλκηδόνας»
(Α.Μ. 147/2021)**

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Κυρία Κολοβού διαφωτίστε μας ως προς την ακύρωση του διαγωνισμού. Να διευκρινίσω ότι καλέσαμε την κα Κολοβού επειδή είναι και στις δυο Επιτροπές και στην επόμενη, και θεώρησα καλό να είναι μόνο η κα Κολοβού εδώ.

Κα ΚΟΛΟΒΟΥ: Να ξεκινήσω, ή υπάρχουν κάποιες συγκεκριμένες ερωτήσεις επί της διαδικασίας;

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Εσείς κα Κολοβού.

Κα ΚΟΛΟΒΟΥ: Ο διαγωνισμός αυτός ήταν ηλεκτρονικός. Η διακήρυξη είχε εγκριθεί, είχε ανέβει στο ΚΗΜΔΗΣ και στο ΔΙΑΥΓΕΙΑ και το βασικότερο θέμα ήταν ότι την ημέρα που ανοίξαμε εμείς το διαγωνισμό σαν Επιτροπή ...

Γ. ΑΝΕΜΟΓΙΑΝΝΗΣ: Δεν είχατε Επιτροπή.

Κα ΚΟΛΟΒΟΥ: Ναι δεν υπήρχε Επιτροπή όταν ανέβηκε στο ΔΙΑΥΓΕΙΑ η διακήρυξη. Στη διακήρυξη αναφερόταν σε δυο διαφορετικά σημεία, σε ένα σημείο το άνοιγμα του διαγωνισμού θα γίνει στις 17 του μήνα και στο άλλο σημείο αναφερόταν σε διαφορετική ημερομηνία. Το άλλο θέμα το οποίο παρουσιάστηκε, ήταν ότι στις συγκεκριμένες ημερομηνίες δεν υπήρχε Επιτροπή, γιατί η Επιτροπή συστάθηκε αρχές του 2022 και σαν Επιτροπή επειδή δεν έχουμε όλοι οι υπάλληλοι της Τεχνικής Υπηρεσίας κωδικούς όσον αφορά τις προμήθειες, έχουμε για διαγωνισμούς έργων, εγώ συγκεκριμένα και ο κ. Κίτσιος δεν είχαμε κωδικούς και μέχρι να αποκτήσουμε τους κωδικούς...

Γι' αυτό η πρόταση της Επιτροπής διαγωνισμού είναι να γίνει ακύρωση του διαγωνισμού, να ανέβει ξανά στο ΔΙΑΥΓΕΙΑ και στο ΚΗΜΔΗΣ η διακήρυξη με τις σωστές ημερομηνίες και να ξαναδημοπρατηθεί.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Ο κ. Τομπούλογλου έχει τον λόγο.

Κ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ: Ανοίχτηκαν προσφορές;

Κα ΚΟΛΟΒΟΥ: Ναι, έγινε άνοιγμα προσφορών. Έγινε τη συγκεκριμένη ημερομηνία που είχε σταλεί η πρόσκληση από το Τμήμα Προμηθειών έγινε αποσφράγιση του διαγωνισμού και ανοίχτηκαν οι προσφορές.

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Ποιος τις άνοιξε; Αφού δεν υπήρχε Επιτροπή.

Κ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ: Αφού δεν υπήρχε Επιτροπή και κωδικοί πως τις άνοιξαν;

Κα ΚΟΛΟΒΟΥ: Μας είχαν αποσταλεί έγγραφα από το Τμήμα Προμηθειών, τον συγκεκριμένο διαγωνισμό τον χειρίζεται το Τμήμα Προμηθειών επειδή αφορά προμήθεια, όχι έργο. Από το Τμήμα Προμηθειών μας είχαν αποσταλεί e-mail και έγγραφα πρωτοκολλημένα, στο οποίο μας ζητούσαν να πάρουμε κωδικούς.

Εμείς σαν Επιτροπή πρόσβαση στο ηλεκτρονικό διαγωνισμό δεν έχουμε μέχρι την ημερομηνία, ούτε είχαμε πρόσβαση στον φάκελο του διαγωνισμού να είχαμε διαβάσει πιο νωρίς.

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Καμία αντίρρηση. Εσείς δεν είχατε, δεν υπήρχατε άρα δεν είχατε. Στις 17 ή στις 20 του μηνός ποιος άνοιξε τις προσφορές;

Κα ΚΟΛΟΒΟΥ: Στις 17 του μήνα που ανοίξαμε τις προσφορές τις συγκεκριμένες...

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Όταν λέτε «ανοίξαμε», ποιοι;

Κα ΚΟΛΟΒΟΥ: Η Επιτροπή. Στην Επιτροπή ήμουν εγώ, ο κ. Κίτσιος και ...

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Δεν υπήρχε Επιτροπή, λέτε.

Κα ΚΟΛΟΒΟΥ: Είπα ότι η Επιτροπή είχε οριστεί το 2022 αρχές του '22.

Γ. ΑΝΕΜΟΓΙΑΝΝΗΣ: Όχι, το '22 τέθηκε η Επιτροπή 3/2^{ου}.

Κα ΚΟΛΟΒΟΥ: 3/2/2022.

Γ. ΑΝΕΜΟΓΙΑΝΝΗΣ: 17/1^{ου} που ανοίξατε, δεν υπήρχε Επιτροπή.

Κα ΚΟΛΟΒΟΥ: Ακριβώς. Όχι, εμείς δεν ανοίξαμε 17/1^{ου}. Εμείς ανοίξαμε τώρα, τώρα που κάναμε το πρακτικό. Πριν τρεις εβδομάδες ανοίξαμε.

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Αυτά που είχαν κατατεθεί μέχρι τις 17;

Κα ΚΟΛΟΒΟΥ: Ναι.

Χ. ΚΟΠΕΛΟΥΣΟΣ: Άρα δεν είχαν ανοίξει οι προσφορές. Τώρα ανοίχτηκαν.

Κα ΚΟΛΟΒΟΥ: Τώρα ανοίχτηκαν οι προφορές. Δεν θα μπορούσαν να ανοίξουν πιο νωρίς εφόσον δεν είχαμε κωδικούς.

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Και ζητάτε τώρα που ανοίξατε, να ακυρωθεί λόγω των ημερομηνιών;

Κα ΚΟΛΟΒΟΥ: Λόγω των ημερομηνιών, γιατί αυτό είναι το βασικό σφάλμα της διακήρυξης.

Κ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ: Πρακτικό που κάνατε που ανοίξατε προσφορές; Οφείλατε να κάνετε, έστω κι αν είναι άγονος.

Κα ΚΟΛΟΒΟΥ: Πρακτικό δεν κάναμε. Κάναμε έγγραφο προς τον Πρόεδρο της Οικονομικής Επιτροπής για ακύρωση του διαγωνισμού.

Κ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ: Αυτό το καταλαβαίνω. Ο νόμος λέει ότι από τη στιγμή που ανοίγονται οι προσφορές, πρέπει να υπάρχει και πρακτικό, έστω κι αν δεν προχωράει, να καταγραφούν δηλαδή. Εδώ δεν ξέρω γιατί δεν είναι καταγεγραμμένες οι προσφορές που ανοίξατε εσείς και τις ξέρετε μόνο εσείς οι τρεις. Το λέω σωστά;

Κα ΚΟΛΟΒΟΥ: Ναι. Θα σας εξηγήσω. Στη συγκεκριμένη ημέρα με τους κωδικούς μας εμείς μπήκαμε, μας δόθηκε πρόσβαση από το Τμήμα Προμηθειών στην Επιτροπή πρόσβασης στο διαγωνισμό. Το πρώτο που κάναμε, ανοίξαμε τη διακήρυξη για να δούμε τους όρους και ποια είναι τα δικαιολογητικά τα οποία πρέπει να ελέγξουμε. Οι προσφορές, με αυτό τον τρόπο δηλαδή όταν δίδεται στην Επιτροπή πρόσβαση στο διαγωνισμό, ανοίγουν οι προσφορές, τις βλέπουμε εμείς, τα δικαιολογητικά και τις οικονομικές προσφορές.

Όταν ανοίξαμε τη διακήρυξη και διαβάσαμε τη διακήρυξη για να ξέρουμε τι πρέπει να ελέγξουμε, διαπιστώσαμε τα σφάλματα τα οποία υπήρχαν στη διακήρυξη και δεν προβήκαμε στην περαιτέρω αξιολόγηση των προσφορών, δηλαδή τον έλεγχο των δικαιολογητικών αν είναι σωστά ή όχι. Αυτό έχει γίνει και αυτό καταγράφηκε στο πρακτικό.

Κ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ: Το κατάλαβα αυτό, αλλά θα πρέπει να υπάρχει έστω κι αν δεν προχωράει μια καταγραφή του πρακτικού. Δεν τη βλέπουμε αυτή.

Κα ΚΟΛΟΒΟΥ: Καταγραφή του πρακτικού είναι αυτό το έγγραφο ...

Κ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ: Αυτό είναι το έγγραφο προς την Οικονομική Υπηρεσία, για να επαναλάβει, το πρακτικό δεν το βλέπουμε μέσα.

Κα ΚΟΛΟΒΟΥ: Είναι προς την Οικονομική Επιτροπή η οποία φέρει υπογραφές. Πρακτικό δεν έχουμε κάνει.

Κ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ: Θα έπρεπε να υπάρχει πρακτικό, έστω κι αν ο διαγωνισμός δεν προχωράει. Διότι διαβάσατε εταιρείες, διαβάσατε προσφορές ...

Κα ΚΟΛΟΒΟΥ: Όχι – όχι ...

Κ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ: Αφού το ανοίξατε, είναι προς κοινή θέα όλων.

Κα ΚΟΛΟΒΟΥ: Είδαμε τις εταιρείες, τους συμμετέχοντες σαφώς τους βλέπεις, αλλά σας λέω ότι δεν μπήκαμε στη διαδικασία ανοίγματος της κάθε μιας προσφοράς και του ελέγχου των δικαιολογητικών.

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Πόσοι συμμετείχαν;

Κα ΚΟΛΟΒΟΥ: Δύο για το συγκεκριμένο.

Κ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ: Εγώ δεν το καταλαβαίνω αυτό, μου φαίνεται κάπως

....

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Ο κ. Ανεμογιάννης έχει τον λόγο.

Γ. ΑΝΕΜΟΓΙΑΝΝΗΣ: Κοιτάζοντας τα έγγραφα διαπίστωσα το εξής: ο Δήμος με ευθύνη προφανώς της Διοίκησης πολύ καθυστερημένα συγκρότησε τη συγκεκριμένη Επιτροπή και αυτό είχε σαν αποτέλεσμα την ακύρωση του διαγωνισμού, που πολύ σωστά η Επιτροπή έκρινε ότι δεν μπορεί να προχωρήσει.

Συγκεκριμένα διαβάζοντας τα έγγραφα που μας στείλατε, ο διαγωνισμός ανέβηκε στο ΕΣΗΔΗΣ 17/1/2022 και τα δικαιολογητικά συμμετοχής και προσφοράς έπρεπε να γίνει η αποσφράγιση 20/1/2022. Η συγκεκριμένη Επιτροπή συστάθηκε 3/2/2022 ήταν αδύνατο λοιπόν μια Επιτροπή που συστήνεται 13 μέρες μετά, να έχει ανοίξει τους φακέλους 20/1/2022. Αυτό είχε σαν αποτέλεσμα την ακύρωση του διαγωνισμού. Τόσο απλό και τελικά από την πλευρά της Διοίκησης τόσο πρόχειρο. Ευχαριστώ.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Κύριε Τομπούλογλου θέλετε να ρωτήσετε κάτι;

Κ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ: Όχι δεν θέλω να ρωτήσω κάτι, απλώς θα συμφωνήσω με τον κ. Ανεμογιάννη, νομίζω ένα θέμα που θα μπορούσε να μην υπάρχει καν, δημιουργήθηκε με δική σας ευθύνη.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Ο κ. Ουσταμπασίδης θέλει κάτι; Ωραία, ψηφίζουμε.

Διεξάγεται ονομαστική ψηφοφορία

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Ο κ. Ανεμογιάννης;

Γ. ΑΝΕΜΟΓΙΑΝΝΗΣ: Υπέρ της ακύρωσης του διαγωνισμού.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Ο κ. Γρετζελιάς;

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Το ίδιο.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Ο κ. Τομπούλογλου;

Κ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ: Το ίδιο.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Ο κ. Ουσταμπασίδης;

Γ. ΟΥΣΤΑΜΠΑΣΙΔΗΣ: Το ίδιο.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Ωραία ακυρώνεται ο διαγωνισμός.

2^ο ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

«Λήψη απόφασης επί της με αριθμ. πρωτ. 1526/27.01.2022 αίτησης για την ανάκληση της υπ' αριθμ. 8/2022 απόφασης Ο.Ε. περί έγκρισης

1^{ου} πρακτικού διαγωνισμού και ανάθεσης του έργου:

«ΑΝΤΙΣΤΗΡΙΞΗ ΠΡΑΝΩΝ ΝΟΤΙΑΣ ΠΛΕΥΡΑΣ ΑΛΣΟΥΣ

ΛΟΓΩ ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΟΤΗΤΑΣ»

(Α.Μ. 151/2021)

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Η κα Κολοβού έχει τον λόγο για μια ενημέρωση.

Κα ΚΟΛΟΒΟΥ: Ο συγκεκριμένος διαγωνισμός ήταν ηλεκτρονικός διαγωνισμός με τη διαδικασία προσφυγής στη διαπραγμάτευση χωρίς προηγούμενη δημοσίευση. Η πρόσκληση είχε σταλεί σε τρεις εταιρείες, οι εταιρείες αυτές έχουν υποβάλλει και οι τρεις τα δικαιολογητικά. Η διαδικασία του πρώτου πρακτικού, δηλαδή το 1^ο πρακτικό και ο έλεγχος των δικαιολογητικών κατέληξε στο ότι από τις τρεις εταιρείες ακυρώθηκαν οι δύο λόγω έλλειψης κάποιων δικαιολογητικών, τα οποία ήταν επί ποινή αποκλεισμού, αναφερόταν στην πρόσκληση.

Συγκεκριμένα μια από τις εταιρείες η ERMONASSA από τις τέσσερις υπεύθυνες δηλώσεις τις οποίες έπρεπε να είχε υποβάλλει, οι τρεις έφεραν την ηλεκτρονική υπογραφή τους, η μία δεν είχε ηλεκτρονική υπογραφή. Και το άλλο ήταν ότι στο πιστοποιητικό δικαστικής φερεγγυότητας, ενώ στην πρόσκληση αναφερόταν ότι πρέπει να υπάρχει μνεία σχετικά με την υπαγωγή σε εκκαθάριση, και οι δυο εταιρείες, η ERMONASSA και η ... δεν μνημονευόταν αυτό από το πιστοποιητικό δικαστικής φερεγγυότητας και το 1^ο πρακτικό κατέληξε στην απόφαση της Οικονομικής και κατακυρώθηκε ο διαγωνισμός στην τρίτη εταιρεία, με την επωνυμία Ektoras.

Μετέπειτα έχει υποβληθεί από την εταιρεία ERMONASSA αίτηση για ακύρωση της διαδικασίας, η ανάκληση της απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής την οποία την αίτηση αυτή την έχουμε ψάξει σαν Επιτροπή. Κατόπιν κάποιων ερωτημάτων που έχουν γίνει εκ μέρους της Επιτροπής προς τη Νομική Υπηρεσία, η οποία αποφάνθηκε επί της εγκυρότητας των δύο πιστοποιητικών δικαστικής φερεγγυότητας και κάναμε δεκτές και τις δυο εταιρείες.

Δηλαδή στην ουσία αυτή τη στιγμή είναι τρεις εταιρείες οι οποίες είναι ως προς τα δικαιολογητικά που έπρεπε να έχουν υποβάλλει είναι εντάξει και η εταιρεία η οποία έδωσε το μεγαλύτερο ποσοστό έκπτωσης είναι η εταιρεία ERMONASSA.

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Τρεις εταιρείες είναι ή δυο;

Κα ΚΟΛΟΒΟΥ: Ήταν τρεις στην αρχή.

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Αυτές που ήταν εντάξει;

Κα ΚΟΛΟΒΟΥ: Στην πρώτη φάση η μία εταιρεία ήταν εντάξει, μετά την εξέταση της αίτησης της ERMONASSA γίνονται δεκτές και οι υπόλοιπες δυο εταιρείες από την Επιτροπή.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Υπάρχουν ερωτήσεις; Ο κ. Τομπούλογλου έχει τον λόγο.

Κ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ: Διάβασα αρκετά προσεκτικά και βλέπω ότι διακρίνει μια διαφορά η Νομική Υπηρεσία της αίτησης από την ένσταση. Δεν έχω καταλάβει αυτή τη διαφορά. Δηλαδή εδώ εξετάζουμε μια αίτηση ή μια ένσταση της εταιρείας ERMONASSA;

Γ. ΑΝΕΜΟΓΙΑΝΝΗΣ: Με βάση την ένσταση γίνεται η αίτηση.

Κ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ: Αίτηση. Δεν είναι ένσταση.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Η ένσταση, προηγείται της αίτησης.

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Η προηγούμενη απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής που πήραμε, τι έλεγε;

Κα ΚΟΛΟΒΟΥ: Η προηγούμενη απόφαση ανέκρινε το διαγωνισμό στην εταιρεία Ektoras.

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Και σε αυτή την απόφαση μετά τις νομικές διαβουλεύσεις και τα λοιπά, αποκαταστάθηκαν και οι άλλες δύο.

Κα ΚΟΛΟΒΟΥ: Ακριβώς.

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Και ζητάνε την ανάκληση αυτής της απόφασης που είχε εγκρίνει τον έναν.

Κα ΚΟΛΟΒΟΥ: Ακριβώς.

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Προκειμένου να;

Κα ΚΟΛΟΒΟΥ: Να κατακυρωθεί σε αυτόν που έδωσε, στην ERMONASSA η οποία έδωσε το μεγαλύτερο ποσοστό έκπτωσης.

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Μάλιστα, κατάλαβα.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Ο κ. Ανεμογιάννης έχει τον λόγο.

Γ. ΑΝΕΜΟΓΙΑΝΝΗΣ: Τοποθέτηση θα κάνω. Είναι ένα έργο αρκετά μικρό θα έλεγα, γιατί μετέπειτα χρονικά ήρθαν τα 2 εκατομμύρια που έχει να κάνει με το γενικότερο χώρο διαμόρφωσης γύρω - γύρω από το γήπεδο και εδώ έχουμε ένα διαγωνισμό με πάρα πολύ μικρή έκπτωση, δηλαδή ένας διαγωνισμός που έχει 1% έκπτωση και στην καλύτερη περίπτωση η εταιρεία που προκρίνεται αυτή τη στιγμή 2% οπότε εγώ θα εξέταζα από την πλευρά της Διοίκησης μήπως το ενσωματώσετε με το μεγάλο έργο, μήπως γίνει επαναπροκήρυξη.

Γιατί βλέπω ότι αυτό θα έχει κι άλλες ενστάσεις. Δηλαδή τώρα αυτός που ανακηρύξαμε την προηγούμενη φορά στην Οικονομική Επιτροπή τον Ektoras, σίγουρα δεν θα καθίσει με σταυρωμένα τα χέρια και θα μπούμε σε μια διαδικασία και υπάρχει πιθανότητα, αυτό το υποθέτω δεν το ξέρω.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Κύριε Ανεμογιάννη το ακούω αυτό αλλά θεωρώ πως αν ενσωματωθεί σε ένα διαγωνισμό που ήδη τρέχει με τα 2 εκατομμύρια, θα μπλέξουμε περισσότερο και θα μπούμε σε μια λογική μιας κατάτμησης που δεν υπάρχει κανένας λόγος να μπλέξουμε και να έχουμε ένα κουβάρι να ξετυλίγουμε. Είναι δυο τελείως διαφορετικά έργα και νομίζω πως θα καθυστερήσουμε πάρα πολύ και αυτή τη στιγμή αυτό που θέλουμε είναι να μπούμε σε μια κανονικότητα, ειδικά ως προς το κυκλοφοριακό μέρος στο συγκεκριμένο κομμάτι στην περιοχή που είναι σχεδόν κέντρο, να μπορέσουμε να αποκαταστήσουμε την κυκλοφορία να τελειώσουμε και με το βόρειο και ανατολικό πεζόδρομο και όλα τα συναφή και τα συνοδά όσο το δυνατό πιο γρήγορα.

Ο κ. Γρετζελιάς έχει τον λόγο.

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Κατ' αρχήν δεν είναι δυνατό αυτό κ. Ανεμογιάννη να ενσωματωθεί σε ένα διαγωνισμό που ήδη έχει γίνει και τελειώνει. Το Ελεγκτικό Συνέδριο δεν περιμένουμε; Έχουμε κανένα νέο από εκεί;

Γ. ΑΝΕΜΟΓΙΑΝΝΗΣ: Εγώ κρίνω την έκπτωση.

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Δυο λεπτά, κρίνουμε την έκπτωση αλλά βάλατε και μια πρόταση.

Γ. ΑΝΕΜΟΓΙΑΝΝΗΣ: Είπα υποθετικά εάν γίνεται.

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Υποθετικά ή πραγματικά, δεν γίνεται και πρέπει να γίνει δεκτό το αίτημα ως εισάγεται.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Ο κ. Τάφας έχει τον λόγο.

Η. ΤΑΦΑΣ: Δυο ερωτήσεις στην κα Κολοβού. Αναφέρατε κάποια στιγμή ότι ήταν αόρατη η ψηφιακή υπογραφή στην υπεύθυνη δήλωση. Μήπως ήταν ανάγλυφη και δεν φαινόταν και όχι αόρατη;

Κα ΚΟΛΟΒΟΥ: Όχι δεν ήταν αυτό το θέμα που λέτε.

Η. ΤΑΦΑΣ: Πως είναι αόρατη; Αόρατη έλεγε, τι σημαίνει αόρατη;

Κα ΚΟΛΟΒΟΥ: Εμείς σε συνεργασία με το Τμήμα Προμηθειών το έχουμε δει, επειδή δυστυχώς όχι όλοι οι υπολογιστές που έχουμε στα γραφεία μας, λόγω των πεπαλαιωμένων κάποιων συστημάτων έχουν τη δυνατότητα να κάνεις αυτό το συγκεκριμένο έλεγχο. Δηλαδή συγκεκριμένα στο δικό μου υπολογιστή αν πατήσω στη συγκεκριμένη υπεύθυνη δήλωση δεν εμφανίζεται καθόλου η ψηφιακή υπογραφή του συμμετέχοντα, από άλλο υπολογιστή του συναδέλφου που έχει το πρόγραμμα πιο πρόσφατο και πιο καινούργιο, όταν πατάς πάνω εμφανίζει ένα screen στο οποίο φαίνεται η ψηφιακή υπογραφή.

Η. ΤΑΦΑΣ: Άρα επειδή είναι πιο πεπαλαιωμένο το λογιστικό ...

Κα ΚΟΛΟΒΟΥ: Ακριβώς.

Η. ΤΑΦΑΣ: Ωραία. Όσον αφορά τη δικαστική φερεγγυότητα, είχε καταθέσει η ERMONASSA εγκαίρως το πιστοποιητικό. Ναι;

Κα ΚΟΛΟΒΟΥ: Η ERMONASSA είχε υποβάλλει, αλλά στο συγκεκριμένο πιστοποιητικό της ERMONASSA το Πρωτοδικείο ανέφερε για το συγκεκριμένο σκέλος ότι δεν μπορεί να απαντήσει γιατί δεν είναι αρμόδιο. Ενώ του ενός από τους τρεις, το πιστοποιητικό φερεγγυότητας το οποίο ήταν από το Πρωτοδικείο της Λάρισας ή Λαμίας δεν θυμάμαι ακριβώς τώρα, το εκδίδει αυτό. Ενώ το Πρωτοδικείο των Αθηνών δεν τα εκδίδει αυτά.

Η. ΤΑΦΑΣ: (Τοποθέτηση εκτός μικροφώνου) Άρα η μία Υπηρεσία Πρωτοδικείου είχε απαντήσει, ενώ η άλλη.... Αυτό καμιά φορά συμβαίνει ...

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Ο κ. Τομπούλογλου έχει τον λόγο.

Κ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ: Όπως είχαμε δει και στην προηγούμενη Οικονομική Επιτροπή το θέμα το είχαμε ψηφίσει έστω και με το μικρό ποσοστό έκπτωσης που είχε δοθεί, λόγω θυμάμαι χαρακτηριστικά ότι υπήρχε φόβος για κάποιο

ατύχημα και ήταν άκρως επιτακτικό να γίνει. Με τη νέα εξέλιξη που φέρνει τώρα η Επιτροπή τα νέα δεδομένα και φυσικά αφού έχει περάσει και από τη Νομική Υπηρεσία δεν έχουμε λόγο εμείς να μην το ψηφίσουμε και σε αυτή τη μορφή του, δηλαδή στο να αλλάξουμε την απόφασή μας και να ψηφίσουμε.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Ο κ. Ουσταμπασίδης έχει τον λόγο.

Γ. ΟΥΣΤΑΜΠΑΣΙΔΗΣ: Να σας ρωτήσω κάτι κα Κολοβού. Δεν πρέπει να περιμένουμε να εκδικαστούν οι ενστάσεις και να προχωρήσουμε μετά;

Κα ΚΟΛΟΒΟΥ: Όχι κ. Ουσταμπασίδη.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Ωραία. Σύμφωνα και μετά από τις τοποθετήσεις των μελών και μετά τις εξηγήσεις που έδωσε η κα Κολοβού και από εμάς ως εισάγεται γίνεται δεκτό το αίτημα. Σας ευχαριστούμε πολύ κα Κολοβού.

Το 2^ο θέμα ημερήσιας διάταξης «Λήψη απόφασης επί της με αριθμ. πρωτ. 1526/27.01.2022 αίτησης για την ανάκληση της υπ' αριθμ. 8/2022 απόφασης Ο.Ε. περί έγκρισης 1^{ου} πρακτικού διαγωνισμού και ανάθεσης του έργου: «ΑΝΤΙΣΤΗΡΙΞΗ ΠΡΑΝΩΝ ΝΟΤΙΑΣ ΠΛΕΥΡΑΣ ΑΛΣΟΥΣ ΛΟΓΩ ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΟΤΗΤΑΣ» (Α.Μ. 151/2021)» εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ

3^ο ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

«Έγκριση πρακτικού διενέργειας διεθνούς ανοικτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού για την ««ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΙΔΩΝ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΤΙΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΕΣ ΔΟΜΕΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΝΕΑΣ ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑΣ - ΝΕΑΣ ΧΑΛΚΗΔΟΝΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΣΗ ΤΗΣ ΠΡΑΞΗΣ «ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΣΤΙΣ ΟΠΟΙΕΣ ΠΑΡΕΧΟΝΤΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΝΕΑΣ ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑΣ - ΝΕΑΣ ΧΑΛΚΗΔΟΝΑΣ» και ανάδειξη προσωρινών αναδόχων»

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Εγκρίνετε κύριοι συνάδελφοι;

ΜΕΛΗ: Ναι κ. Πρόεδρε.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Το 3^ο θέμα ημερήσιας διάταξης «Έγκριση πρακτικού διενέργειας διεθνούς ανοικτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού για την ««ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΙΔΩΝ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΤΙΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΕΣ ΔΟΜΕΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΝΕΑΣ ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑΣ - ΝΕΑΣ ΧΑΛΚΗΔΟΝΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΣΗ ΤΗΣ ΠΡΑΞΗΣ «ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΣΤΙΣ

ΟΠΟΙΕΣ ΠΑΡΕΧΟΝΤΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΝΕΑΣ ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑΣ - ΝΕΑΣ ΧΑΛΚΗΔΟΝΑΣ» και ανάδειξη προσωρινών αναδόχων» εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ

4^ο ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

«Έγκριση πρακτικού ελέγχου δικαιολογητικών κατακύρωσης ανοικτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού για την «Προμήθεια ειδών διατροφής & πρώτης ανάγκης, που θα χορηγηθούν μέσω διατακτικών σε απόρους & οικονομικά αδύναμους ωφελούμενους των Κοινωνικών Παντοπωλείων του Δήμου και της Κοινωφελούς Επιχείρησης, δημότες & κατοίκους του Δήμου Νέας Φιλαδέλφειας – Νέας Χαλκηδόνας για το οικονομικό έτος 2022» (ΑΜ 169/2021) και ανάδειξη οριστικού αναδόχου»

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Εγκρίνετε κύριοι συνάδελφοι;

ΜΕΛΗ: Ναι κ. Πρόεδρε.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Το 4^ο θέμα ημερήσιας διάταξης «Έγκριση πρακτικού ελέγχου δικαιολογητικών κατακύρωσης ανοικτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού για την «Προμήθεια ειδών διατροφής & πρώτης ανάγκης, που θα χορηγηθούν μέσω διατακτικών σε απόρους & οικονομικά αδύναμους ωφελούμενους των Κοινωνικών Παντοπωλείων του Δήμου και της Κοινωφελούς Επιχείρησης, δημότες & κατοίκους του Δήμου Νέας Φιλαδέλφειας – Νέας Χαλκηδόνας για το οικονομικό έτος 2022» (ΑΜ 169/2021) και ανάδειξη οριστικού αναδόχου» εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ

5^ο ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

«Έγκριση 3^{ου} πρακτικού (ελέγχου δικαιολογητικών κατακύρωσης) διεθνούς ανοικτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού για την «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΩΘΗΣΗ ΤΗΣ ΔΙΑΛΟΓΗΣ ΣΤΗΝ ΠΗΓΗ ΚΑΙ ΤΗΝ ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗ» (Α.Μ. 59/2021) και ανάδειξη οριστικών αναδόχων»

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Ο κ. Ανεμογιάννης έχει τον λόγο.

Γ. ΑΝΕΜΟΓΙΑΝΝΗΣ: Εδώ έχουμε να κάνουμε με μια προμήθεια εξοπλισμού, είναι από τα χρήματα που η Διοίκηση Βασιλόπουλου και «Δύναμης Πολιτών» άφησε στο Δήμο 10 εκατομμύρια και, για κατασκευή πράσινου σημείου και αγορά εξοπλισμού. Χαιρόμαστε που έστω και καθυστερημένα, μετά από 2,5 χρόνια ο Δήμος μπαίνει στη διαδικασία να εκμεταλλευτεί αυτά τα χρήματα πριν χαθούν. Οπότε επειδή είναι ένα έργο δικό μας και βέβαια το υπερψηφίζουμε. Ευχαριστώ πολύ.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Κύριε Γρετζελιά;

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Εγκρίνεται.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Κύριε Τομπούλογλου;

Κ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ: Ναι και από εμάς.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Κύριε Ουσταμπασίδη;

Γ. ΟΥΣΤΑΜΠΑΣΙΔΗΣ: Ναι.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Μια διευκρίνιση μόνο. Είναι σαφές ότι αυτά τα χρήματα υπήρχαν στον κωδικό, θέλω να προσθέσω εδώ ότι η καθυστέρηση δεν οφείλεται καθόλου στη Διοίκηση, έχει να κάνει κυρίως με τις γραφειοκρατικές διαδικασίες του Υπουργείου καθώς τουλάχιστον τρεις ή τέσσερις φορές συναντηθήκαμε με το Υπουργείο και τον κ. Πέτσα και τους συνεργάτες του.

Η υλοποίηση αυτών των 10 εκατομμυρίων θα έπρεπε να είναι στοχευμένη και να μην πηγαίνει δεξιά και αριστερά, προκειμένου να πούμε ότι αυτά τα 10 εκατομμύρια που βρήκαμε στο Ταμείο από τη δική σας Διοίκηση θα γίνονταν σκορποχώρι. Επομένως τώρα στοχευμένα εκμεταλλευόμαστε αυτό το ποσό προκειμένου να μπούμε σε μια διαδικασία ουσιαστικής υλοποίησης.

Ο κ. Τάφας έχει τον λόγο.

Η. ΤΑΦΑΣ: Μια ερώτηση επειδή μπορεί να με απατά η μνήμη μου. Το είχε ψηφίσει αυτό η «Δύναμη Πολιτών» την προμήθεια αυτών των απορριμματοφόρων; Τα χρήματα τα είχαμε από τη δική τους θητεία, είχαν ψηφίσει αυτή την προμήθεια αυτό το διαγωνισμό;

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Δεν θυμάμαι κ. Τάφα.

Η. ΤΑΦΑΣ: Νομίζω πως όχι.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Τέλος πάντων.

Η. ΤΑΦΑΣ: Και μια ανακοίνωση από τον κ. Ζαχαριάδη που δεν έχει ήχο. Μου αναφέρει ότι από τη «Λαϊκή Συσπείρωση» στη σύσκεψη για τα αντιπλημμυρικά θα παραστεί η κα Γκούμα.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Πιθανό να αναβληθεί γιατί η ΕΡΓΟΡΟΗ μάλλον δεν μπορεί να παραστεί σήμερα και να ενημερώσει τους επικεφαλής. Θα ενημερωθούν εγκαίρως.

Το 5^ο θέμα ημερήσιας διάταξης «Έγκριση 3^{ου} πρακτικού (ελέγχου δικαιολογητικών κατακύρωσης) διεθνούς ανοικτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού για την «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΩΘΗΣΗ ΤΗΣ ΔΙΑΛΟΓΗΣ ΣΤΗΝ ΠΗΓΗ ΚΑΙ ΤΗΝ ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗ» - (Α.Μ. 59/2021) και ανάδειξη οριστικών αναδόχων» εγκρίνεται **ΟΜΟΦΩΝΑ**

6^ο ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

«Πρόσληψη προσωπικού με σύμβαση ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, διάρκειας οκτώ (8) μηνών, για την κάλυψη αναγκών ανταποδοτικού χαρακτήρα της Διεύθυνσης Καθαριότητας, Ανακύκλωσης και Ηλεκτροφωτισμού του Δήμου»

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Είναι για 9 άτομα. Κύριε Ανεμογιάννη;

Γ. ΑΝΕΜΟΓΙΑΝΝΗΣ: Εγκρίνεται. Κάθε φορά που έρχεται προσωπικό, καλό είναι να είναι μόνιμο ξέρετε τις απόψεις μας. Καλό είναι να φτιαχτεί το καινούργιο οργανόγραμμα για τις προσλήψεις να είναι μόνιμο και βέβαια εγκρίνεται.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Κύριε Τομπούλογλου;

Κ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ: Ομοίως.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Κύριε Ουσταμπασίδη;

Γ. ΟΥΣΤΑΜΠΑΣΙΔΗΣ: Εγκρίνεται.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Το 6^ο θέμα ημερήσιας διάταξης «Πρόσληψη προσωπικού με σύμβαση ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, διάρκειας οκτώ (8) μηνών, για την κάλυψη αναγκών ανταποδοτικού χαρακτήρα της Διεύθυνσης Καθαριότητας, Ανακύκλωσης και Ηλεκτροφωτισμού του Δήμου» εγκρίνεται **ΟΜΟΦΩΝΑ**

7^ο ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

«Έγκριση 2^{ης} αναμόρφωσης προϋπολογισμού της Κοινοφελούς Επιχείρησης του Δήμου οικ. έτους 2022, βάσει της αριθ. 39/2022 απόφασης του Διοικητικού της Συμβουλίου»

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Εγκρίνετε κύριοι συνάδελφοι;

ΜΕΛΗ: Ναι κ. Πρόεδρε.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Το 7^ο θέμα ημερήσιας διάταξης «Έγκριση 2^{ης} αναμόρφωσης προϋπολογισμού της Κοινοφελούς Επιχείρησης του Δήμου οικ. έτους 2022, βάσει της αριθ. 39/2022 απόφασης του Διοικητικού της Συμβουλίου» εγκρίνεται **ΟΜΟΦΩΝΑ**.

Ευχαριστώ πολύ κύριοι συνάδελφοι, και καλή συνέχεια σε όλους. Μη υπάρχοντος άλλου θέματος λύεται η συνεδρίαση.

ΛΗΞΗ ΕΡΓΑΣΙΩΝ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΙΩΑΝΝΗΣ ΒΟΥΡΟΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ

ΚΟΥΤΣΑΚΗΣ ΜΙΧΑΗΛ

ΚΟΣΚΟΛΕΤΟΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ

ΤΑΦΑΣ ΗΛΙΑΣ

ΚΟΠΕΛΟΥΣΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ

ΑΝΕΜΟΓΙΑΝΝΗΣ ΓΙΩΡΓΟΣ

ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ ΠΑΝΤΕΛΗΣ

ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

ΟΥΣΤΑΜΠΑΣΙΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ